

# 现场求职3200余人,初步达成就业意向510余人次 我市高校毕业生招聘大会昨日举行

运城晚报讯(记者 范楚乔 郝丽莎)助力攻坚促就业,就创青春赢未来。9月22日,运城市“2024年高校毕业生就业服务攻坚行动”人力资源招聘大会,在市体育馆广场举办。

此次招聘会共有我省及江苏、安徽、山东、河南等外省的200余家企业参与,提供就业岗位1万余个,涉及市场营销、工商管理、医药、制造、软件等上百个重点行业领域。现场发放就业政策宣传资料1000多份,解答政策咨询200余人次;现场求职人数达3200余人,直播带岗参与人数高达7.9万余人,初步达成就业意向510余人次。

此次招聘会由市人社局主办,市就业服务中心、市人力资源市场承办,运城7所高校、运城市人力资源协会及运城人力资源服务产业园协办,旨在集中为高校毕业生等青年广搭招聘平台、拓宽就业渠道、提供优质岗位,帮助他们能就业、早就业、就好业。招聘会通过线上线下

渠道同步开展,现场招聘、现场直播带岗、在线获取信息、现场互动等多种形式使求职招工更加便捷高效。

当天上午,招聘会现场人头攒动,求职者与用人单位负责人进行面对面交流,详细了解岗位要求、办公地点、薪资待遇等,现场气氛十分热烈。现场设置了政策宣传区、就业指导区、现场招聘区等个性化暖心服务区,工作人员耐心解答求职者的各类疑问、解读现行就业创业政策,让求职者能够更好地把握就业创业机遇。

市人社局相关负责人说,下一步,全市人社部门将紧盯企业用工需求、求职者就业意愿,创新招聘模式,加大宣传力度,集中提供政策落实、招聘对接、困难帮扶、能力提升、权益维护等不断线就业服务,持续推动高质量充分就业,为运城经济社会发展高质量发展蓄势赋能。

►招聘现场 记者 茹雅 摄



## 临猗太范:甜“猕”来袭

运城晚报讯(记者 杜磊 陈怡霏)近日,临猗县牛杜镇太范村的猕猴桃迎来丰收季,果农们正忙着采摘。

9月21日,走进太范村的猕猴桃种植基地,一颗颗圆润饱满、色泽诱人的猕猴桃挂满枝头。种植户何都象和爱人郑引串穿梭在藤架之间,一派丰收景象跃然眼前。

今年65岁的何都象种植猕猴桃已经9个年头了,目前种有“金燕”和“翠香”两个品种,亩产7000斤左右,今年大果能卖到8元一斤,效益十分可观。

“‘翠香’属于早熟品种,中秋节前后就可以采摘。前段时间,每天都能摘五六百斤,主要销往临猗市场。”何都象告诉记者,对于临猗当地农民来说,种植猕猴桃是一件稀罕事。头两年,他经历了失败,曾经想过放弃,但凭着一股不服输的劲头,他频繁前往河南、陕西等地的农业研究所和种植基地学习猕猴桃种植技术,拉枝、授粉,每一项技术都得从头学习,费了不少周折。功夫不负有心人,经过几年的尝试,猕猴桃终于在临猗的土地上开花结果。

目前,猕猴桃在太范村种植面积近百亩,猕猴桃已成为当地群众增收致富的特色产业,不少农户还办起了观光采摘园,吸引城里人来乡村休闲旅游。

据了解,何都象在种植中全程采用无公害生态种植,施有机肥,让猕猴桃口感更佳,品质更优。何都象的生态猕猴桃绿色、安全,在微信朋友圈收获了大批“粉丝”,许多朋友都直接跟他订购。“现在村里设有物流快递点,真是太方便了。采摘下来的猕猴桃装箱直邮,可以直接送到北京、上海、内蒙古的客

户手中。”何都象高兴地说。

据了解,从9月初开始,太范村的猕猴桃开始成熟上市,采摘期将持续到10月底。何都象说,下一步计划把猕猴桃品质做得更好一些,让猕猴桃产业路走得更稳、更远。

▼采摘猕猴桃

记者 朱超逸丁 摄



## 用非遗展现关公风采 关公剪纸艺术展开展

运城晚报讯(记者 王捷)9月22日,“礼赞新中国,逐梦新时代”关公剪纸艺术展在运城市文化馆群美厅开展,展期将持续至10月7日。

在庆祝中华人民共和国成立75周年的辉煌时刻,恰逢第35届关公文化旅游节开幕,运城市文化和旅游局主办、运城市文化馆承办了此次展览,旨在通过剪纸艺术的独特视角,向公众展示中国传统文化与现代精神的完美融合。

剪纸艺术作为中国非物质文化遗产的重要组成部分,以独特的艺术形式和深厚的文化内涵,深受人们喜爱。本次展览展出的30余幅(组)以关公为主题的剪纸作品,由我市民间艺术家裴栋梁

创作。这些作品不仅展现了创作者对传统技艺的传承与创新,也传达了对新时代中国精神、关公精神的一种礼赞。

开展当天,记者看到,这些剪纸作品技法多样、表达上力求创新,每一幅作品的关公形态都不相同,大到整体造型,小到胡须、发丝,都刻画得生动传神。精湛的技艺和深刻的文化内涵获得大家的一致赞扬。许多剪纸爱好者纷纷拍照留念,并与创作者探讨剪纸技艺。剪纸艺术爱好者、力行中学西校美术教师黄华说:“这次展览让我收获很多,不仅看到了剪纸的不同技法,也进一步了解了关公文化。我会把这些都拍下来,讲给我的学生,让他们在领略传统技艺魅力的

同时,进一步了解并爱上自己家乡的优秀传统文化。”

运城民间文艺家协会副会长兼秘书长、运城市剪纸专业委员会会长、安邑剪纸项目非遗传承人裴栋梁介绍,此次遴选的作品基本为6尺大小,用时最长的作品花费了3个多月,关公的造型灵感来源于古籍、寺庙壁画、水陆画、碑刻等。生动的关公剪纸造型配以呈现关公“忠义仁勇礼智信”等精神的对联,全方位多角度展示了关公文化的时代内涵。这组系列作品还在持续制作中,未来将拓展至100幅(组)应邀去各地展出,不断弘扬关公精神,展示关公的时代价值。

## 中医发展 河东论剑

运城晚报讯(记者 景冬波)为进一步充分发挥晋陕豫黄河金三角区域中医发展联盟资源共享、辐射带动、协作共建作用,推动中医药事业传承创新发展,9月20日至21日,晋陕豫黄河金三角区域中医发展联盟高峰论坛在我市举办。

本次高峰论坛由运城市卫生健康委委员会主办,运城市中医医院承办。论坛秉承“共建平台、共享智慧、共创辉煌、共赢未来”的理念,特邀请国内40余名中医药领域杰出学者与知名专家,通过一系列精心策划的主题演讲与专题研讨,充分展示中医药领域的最新科研成果与临床实践精华。

本次论坛分为1个主场论坛和8场前沿学术论坛。

开幕式上,运城市卫生健康委、运城黄河促进中心负责人致辞,晋陕豫黄河金三角区域中医发展联盟常务理事单位负责人为新加入的盐湖区中医医院、芮城县中医医院等8家单位授予了理事单位牌匾。

晋陕豫黄河金三角区域各级中医医院负责人,从事中医脑病、妇科、内科、肝病、皮肤病、肝病、心病及中医护理相关工作的医护人员参会交流。

## 公交出行宣传周 10元公交券免费领

运城晚报讯(记者 樊朋展)日前,交通运输部等6部门联合发文,定于今年9月联合开展绿色出行宣传月和公交出行宣传周活动,广泛动员社会各界积极参与绿色出行,推动形成绿色低碳生活方式。

今年的公交出行宣传周,运城公共交通公司联合支付宝开展公交出行优惠活动,市民可在指定时间内领取10笔1元乘车券。活动时间从9月22日起至9月30日。活动期间,市民只需手机打开支付宝App搜“绿色出行”,点击活动页面即可领取10元公交乘车礼包(单笔优惠1元,可用10笔,每日限使用1笔,限量20万份)。